
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

   
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.12/2019 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 
Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα 20.8.2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 
ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό  9305 και ημερομηνία 14.8.2019 που 
επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  75  του Νόμου 
3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Αλεξίου Γεωργία,  
γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών  
βρέθηκαν παρόντα5.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1)Κάσσιος Δημήτριος (πρόεδρος),2) Καλύβας Παναγιώτης 3) 
Αλογογιάννης Εμμανουήλ  4) Λάσκος Νικόλαος 5/Μπρακούλιας Θεοφάνης. 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/Παναγουλόπουλος Αναστάσιος, 2/Μαγγίνα Σταυρούλα 
 
                                                                                                                                 ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦ.37/2019  
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα Εμπορικού Συλλόγου Ξυλοκάστρου για ρυθμίσεις κυκλοφορίας στη Δ.Κ. 
Ξυλοκάστρου για τη διοργάνωση ΛΕΥΚΗΣ ΝΥΧΤΑΣ » 
 

Ο κ. Πρόεδρος κάνοντας εισήγηση στο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη : 
1/Το αριθμ. 9277/2019 έγγραφο του Εμπορικού Συλλόγου Ξυλοκάστρου,  για τον αποκλεισμό 
της οδού Π.Τσαλδάρη από το ύψος της οδού Βαγενά έως Ξενοδοχείο Κυανή Ακτή, την 
23/8/2019 και ώρες  από 7.00 μ.μ. έως 12.00  μεσάνυκτα στα πλαίσια της διοργάνωσης 
«ΛΕΥΚΗΣ ΝΥΧΤΑΣ»  . 
2/Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου  με έγγραφο της εισηγείται τον αποκλεισμό της Οδού 
Π.Τσαλδάρη από το ύψος  της οδού Βαγενά έως το Ξενοδοχείο Κυανή Ακτή, στις 23.8.2019 
και ώρες από 9.00 μ.μ. έως 12.00 τα μεσάνυκτα στα πλαίσια  της διοργάνωσης  «ΛΕΥΚΗΣ 
ΝΥΧΤΑΣ» του Εμπορικού Συλλόγου Ξυλοκάστρου. 
Συνεχίζοντας  ο Πρόεδρος είπε ότι: Για την ομαλή και ασφαλή κυκλοφορία των οχημάτων  
εντός της πόλης  η κυκλοφορία, στις κάθετες  οδούς που οδηγούν στην  παραλία, θα 
παραμείνει  ανοικτή. Η ρύθμιση της κυκλοφορίας  θα γίνεται με ευθύνη  και προσωπικό του 
Εμπορικού Συλλόγου,  λόγω έλλειψης προσωπικού του Δήμου, με   κατάλληλη σήμανση που 
θα προμηθεύσει ο Δήμος. Επίσης με ευθύνη του εμπορικού συλλόγου ο χώρος πρέπει να 
αποδοθεί  καθαρός και η σήμανση να αποσυρθεί και να ανοιχτούν οι δρόμοι . 
Ακολούθως κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη τα προαναφερθέντα και μετά από 

διαλογική συζήτηση  

 
                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ) 
 
Εγκρίνει ,  τον αποκλεισμό της οδού Π.Τσαλδάρη από το ύψος της οδού Βαγενά έως 
Ξενοδοχείο Κυανή Ακτή, στις 23/8/2019 και ώρες  από 7.00 μ.μ. έως 12.00  τα μεσάνυκτα στα 
πλαίσια της διοργάνωσης «ΛΕΥΚΗΣ ΝΥΧΤΑΣ» που διοργανώνει ο Εμπορικός Σύλλογος 
Ξυλοκάστρου . 
Επισημαίνει ότι οι κάθετοι οδοί που οδηγούν στην παραλία επί τμήματος της Π.Τσαλδάρη 
που θα αποκλειστεί, θα παραμείνουν ανοικτοί ώστε να εξασφαλίζεται  η ελεύθερη 
διέλευση των οχημάτων. 
Την ασφαλή ρύθμιση της κυκλοφορίας θα την αναλάβει ο  εμπορικός σύλλογος 
Ξυλοκάστρου  με υπόδειξη του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης , ο οποίος θα τους 



προμηθεύσει και την απαιτούμενη σήμανση .  
Με ευθύνη του εμπορικού συλλόγου ο χώρος πρέπει να αποδοθεί  καθαρός, η σήμανση 
πρέπει να αποσυρθεί και να ανοίξει ο δρόμος μετά τη λήξη της ΛΕΥΚΗΣ ΝΥΧΤΑΣ. 
 
 
                                                                Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 37/2019 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο Αντιπρόεδρος       Τα Μέλη 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

          ΚΑΣΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 


